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Bir baloncu günde 48 balon satmak-
tadır. Bu baloncu 1 ayda kaç balon 
satar?

Bir miktar oyuncak, içine 21 oyuncak 
alan kutulara yerleştiriliyor. Bu işlem 
sonucunda elimizde 16 kutu oyuncak 
ve kutulanmayan 38 oyuncak kaldığına 
göre kaç oyuncağımız vardır? 

36 odası bulunan bir otelin her oda-
sında 5 kişi konaklamaktadır. Bu otelde 
toplam kaç kişi konaklamaktadır?

Bir çiftlikte 26 inek, 23 at, 18 koyun 
vardır. Bu çiftlikte bulunan hayvanların 
ayak sayıları toplamı kaçtır?

Bir market her kutusunda iki deste 
çikolota bulunan kutulardan 29 kutu 
almıştır. Bu marketin aldığı çikolata 
sayısı kaçtır?

Adana’dan saatte ortalama 90 km hız-
la gelen bir araç 5 saatte Ankara’ya 
varmıştır. Adana, Ankara arası kaç 
kilometredir?

1.1. 4.4.

2.2. 5.5.

3.3. 6.6.
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Bir manav her birinde 48 kg domates
bulunan kasalardan 6 adet satın al-
mıştır. Bu manav toplam kaç kilo do-
mates almıştır?

Serhan 16 yaşındadır. Serhan’ın ninesi-
nin yaşı Serhan’ın yaşının 5 katı, dede-
sinin yaşı Serhan’ın yaşının dört katıdır. 
Üçünün yaşları toplamı kaçtır?

Şaban 9 yaşındayken abisinin yaşı 
Şaban’ın yaşının 4 katından 4 eksik-
ti. Şaban şu an 16 yaşında olduğuna 
göre abisi kaç yaşındadır?

25 sorunun sorulduğu ve her sorunun 
4 puan olduğu bir sınavda Ali 20, 
Ayça ise 18 doğru yapmıştır. Ali ve 
Ayça’nın aldığı puanların toplamı kaç-
tır?

Fulden bir ay 6 kilo verip, diğer ay 9 
kilo almaktadır. Fulden’in kilosunun bir 
yıldaki değişimi nasıl olur?

20 ile 26 arasında 5’in katı olan sayı 
ile , 15 ile 20 arasında 4’ün katı olan 
sayının çarpımı kaçtır?

7.7. 10.10.

8.8. 11.11.

9.9. 12.12.
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